Kvadratické rovnice

Pro obecné informace Pro pfimy vstup
a navod k ovladani prezentace do interaktivni prezentace
kliknéte na toto tlacitko J kliknéte na toto tlacitko J

Autor interaktivni prezentace 1 vSech prikladu:
Mgr. Petr Buzek
G a SPSEI Frenstat p. R.

®
* ﬁ
** ** ..
, * * ° »
evropsky X g f g

socialni . MINISTERSTVO SKOLSTVI, OP Vzdélavani
fondvCR EVROPSKA UNIE MLADEZE A TELOVYCHOVY  pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

Dostupné z Metodickeho portalu www.rvp.cz, ISSN: 1802-4785, financovaného z ESF a statniho
rozpoctu CR. Provozovdno Vyzkumnym ustavem pedagogickym v Praze.



Kvadratické rovnice

Prezentace nabizi Sest zcela novych dosud nepublikovanych prikladi
Prezentace je ur¢ena pro samostatnou praci rizn¢ nadanych studentti
pracujicich v pocitaCove ucebné nebo doma u jednotlivych pocitaci.

Tato verze navazuje na stejnojmennou prezentaci vyuzitelnou ve vyuce
pi1 vykladu noveho u¢iva. Neobsahuje vSak kompletni feSeni prikladu.
Studenti pocitaji do svych sesitil a po vypocitani prikladu st mohou
otestovat spravnost svého vypodtu pouzitim tla¢itka VYBERA,B,C,D |.
Mohou zvolit A | B | C| D |, ale pouze jedind moznost je spravna.

Pomoci nasledujicich tlac¢itek mohou zvolit priklad, kterym za¢nou.
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Kvadratické rovnice




V oboru R vyfreste kvadratickou rovnici:
a)x*-16=0
b) x* +8x=0
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Vase odpovéd’ je chybna.




Vyborné! Zvolil jste spravnou odpovéed.




Kwvadratické rovnice

V oboru realnych Cisel vyfeste kvadratickou rovnici:
a)x* —10x+21=0
b) —x*+x+20=0
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Kwvadratické rovnice
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Kwvadratické rovnice
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Vase odpovéd’ je chybna.
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Kwvadratické rovnice
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Vyborné! Zvolil jste spravnou odpoved..
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Kwvadratické rovnice

Vyfteste kvadratickou rovnici:
a) 2x° +3x—2=0
b) —35x° +29x-6=0
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Kwvadratické rovnice

M) ( A
A a)K:{—l;?)} b)K=<§;§>
— 4 4 |70 70
) ( )
B a)Kz{—Z;—l} b)K=<§;§>
| | 2 |70 70,
) . 3 % 1
1 5 7

QA K=<2,—= b)K=9=;=¢
O aK=Z—p DKy
) r 3 e A
D aK=i-21l pk={23l
—_/ L 2) L5 7)

ZPET K ZADANI

son @2 3 A EBE e
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Vase odpovéd’ je chybna.
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Kwvadratické rovnice

Vyborne! Zvolil jste spravnou odpoved..
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Kwvadratické rovnice
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V oboru realnych Cisel vyreste kvadratickou rovnici:

3x° =4-(x-2)
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Kwvadratické rovnice
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Vase odpovéd’ je chybna.
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Kwvadratické rovnice
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Vyborné! Zvolil jste spravnou odpoved..
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V oboru realnych Cisel vyfeste kvadratickou rovnici:

(x—5)° —8x=(5—x)-(5+x)

VYBERA,B,C,D

3






Vase odpovéd’ je chybna.




Vyborné! Zvolil jste spravnou odpovéed.
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V oboru prirozenych Cisel vyfeste kvadratickou rovnici:
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Vase odpovéd’ je chybna.




Vyborné! Zvolil jste spravnou odpovéed.
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